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5 SESSÃO ORDINÁRIA - 18/02/2025

Ata da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da

Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de dois

mil e vinte e cinco. No décimo oitavo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e

cinco, na sua sede Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim

Guimarães, sem número, nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob

a presidência do vereador Lindberg Lira de Souza e Secretariada pelos vereadores

Antônio Helano Vieira da Silva Segundo (Helano Segundo) e Sara Sheyla Santana

Alves, primeiro e segunda secretária, respectivamente, sendo Sara a secretária em

substituição ao vereador Lualas Barrozo. Compareceram à sessão os vereadores;

Marcos Antonio Gomes da Silva (Marcos do Riacho do Meio), Fábio Borges Leite,

Lamarque Barros Campos de Souza, Luzia Trajano de Souza, Rodrigo Lira

Damascena, Roberto Santana de Figueiredo (Roberto das Redes) e Victor Bruno

Gonçalves Dias. O presidente abriu a sessão e convidou a vereadora Raelsa Borges

para a leitura do Salmo. Após a leitura do Salmo, o presidente pediu ao primeiro

secretário que fizesse a leitura das atas da 68^ Sessão Ordinária de 2023 e da 1® de

2024, as quais foram aprovadas por todos. Em seguida, o primeiro secretário fez a

leitura do material da Primeira Secretaria, que constou o seguinte: PARECER da

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que analisou o Projeto de Lei n°

18/2025, de autoria do vereador Rodrigo Lira, e concluiu que é constitucional, legal e

juridicamente válido, recomendando sua aprovação. REQUERIMENTO n° 06/2025

da vereadora Luzia Trajano, que solicitou á Prefeitura Municipal e à Secretaria de

Educação a conclusão do forro do posto âncora do Assentamento Valdeci Santiago.

REQUERIMENTO n° 07/2025 da vereadora Luzia Trajano, que solicitou à Prefeitura

Municipal e à Secretaria de Infraestrutura a construção de uma passagem molhada

no Sítio Capoeira Sul. REQUERIMENTO n° 08/2025 da vereadora Luzia Trajano,

que solicitou à Prefeitura Municipal e à Secretaria de Infraestrutura o calçamento a

paralelepípedo das vilas do Assentamento Valdeci Santiago. REQUERIMENTO n°

09/2025 da vereadora Luzia Trajano, que solicitou à Prefeitura Municipal e à

Secretaria de Infraestrutura a construção de uma praça e calçamento na frente e no
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entorno da Igreja São Pedro, no Sítio Cachoeirinha. REQUERIMENTO n° 10/2025

da vereadora Luzia Trajano, que solicitou à Prefeitura Municipal e à Secretaria de

Infraestrutura o calçamento na frente e no entorno do Santuário Santa Rita, no Sítio

Baixio. REQUERIMENTO n° 07/2025 do vereador Helano Segundo, que solicitou

MOÇÃO DE APLAUSOS ao senhor Thiago Valendo Pedrosa Matias, Primeiro

Tenente da Polícia Militar da Paraíba, pela conclusão do Terceiro Curso de

Operações de Choque da PM-PB. REQUERIMENTO s/n°/2025 do vereador Fábio

Borges, que solicitou a realização de Sessão Especial Solene em virtude do Dia

Mundial da Conscientizaçãodo Autismo a ser comemoradono dia 2 de abril de cada

ano. REQUERIMENTO n° 04/2025 do vereador João da Coca, que solicitou à

Prefeitura Municipal e á Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Urbano o

calçamento da Rua Henrique Dantas Lacerda, no bairro Cristo Rei.

REQUERIMENTO n° 22/2025 da vereadora Raelsa Borges, que solicitou à

Prefeitura Municipal e à Secretaria de Desenvolvimento Rural e Recursos Hídricos a

realização do conserto dos pontos críticos da estrada do sítio São José.

REQUERIMENTO n° 23/2025 da vereadora Raelsa Borges, que solicitou á

Prefeitura Municipal e à SCTRANS a implantação de um semáforo no cruzamento

da Avenida Joca Claudino e da Rua Maria da Piedade Viana. REQUERIMENTO n

24/2025 da vereadora Raelsa Borges, que solicitou a realização de Sessão Especial

em comemoração á Luta Antimanicomial que acontece no dia 18 de maio.

REQUERIMENTO s/n°/2025 do vereador Marcos do Riacho do Meio, que solicitou à

Secretaria de Educação, à Secretaria de Juventude de Esporte e à Prefeitura

Municipal a construção de um ginásio poliesportivo no Distrito de Azevém.

REQUERIMENTO n° 06/2025 do vereador Lamarque Barros, que solicitou MOÇÃO

DE APLAUSOS ao professor Luiz Jardelino de Lacerda Neto por sua nomeação

como superintendente do HUJB. REQUERIMENTO n° 07/2025 do vereador

Lamarque Barros, que solicitou MOÇÃO DE APLAUSOS ao Reitor Camilo Alisson

Simões de Farias da UFCG pelo ato de indicação do professor Luiz Jardelino de

Lacerda Neto para a superintendência do HUJB. REQUERIMENTO n° 01/2025 da

vereadora Sara Sheyla, que solicitou MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento de Lucas

Pereira da Silva. REQUERIMENTO n° 02/2025 da vereadora Sara Sheyla, que
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solicitou à Prefeitura Municipal e à Secretaria de Municipal de Obras e Serviços

Públicos a pavimentação da Rua Francisca Pereira da Silva, no bairro Pio X.

REQUERIMENTO n° 02/2025 da vereadora Sara Sheyla, que solicitou à Prefeitura

Municipal e à Secretaria de Municipal de Obras e Serviços Públicos a pavimentação

da Rua Eduardo Alexandre Gomes, no bairro Cristo Rei. REQUERIMENTO n°

02/2025 da vereadora Sara Sheyla, que solicitou à Prefeitura Municipal e à

Secretaria de Saúde a reforma da Unidade de Saúde da Comunidade de Cajazeiras

Velha. REQUERIMENTO n° 11/2025 do vereador Rodrigo Lira, que solicitou à

Secretaria de Planejamento a pavimentação da Rua Joaquim Abílio Abrantes, no

bairro Pôr do Sol. REQUERIMENTO n° 12/2025 do vereador Rodrigo Lira, que

solicitou à Secretaria de Planejamento a pavimentação da Rua Maria Vitalina

Bezerra, no bairro Jardim Oásis. REQUERIMENTO n° 13/2025 do vereador Rodrigo

Lira, que solicitou à Secretaria de Planejamento a volta dos transportes públicos

para transitar pela cidade, principalmente para os bairros mais distantes. Depois de

lido 0 material de expediente, o presidente convidou a vereadora Luzia Trajano para

fazer uso da palavra. Luzia justificou seus requerimentos, solicitando o calçamento

das vilas do Assentamento Valdeci Santiago, a conclusão do forro do posto Âncora e

a construção de uma passagem molhada no Sítio Capoeira Sul. Também reivindicou

o calçamento e a construção de uma praça no entorno da Igreja São Pedro, no Sítio

Cachoeirinha, além de melhorias na área do Santuário Santa Rita de Cássia, no

Sítio Baixio. Agradeceu a Deus por sua recuperação cirúrgica e desejou uma boa

semana a todos. O presidente parabenizou Luzia pelo sucesso da cirurgia, afirmou

que, graças a Deus, tudo ocorreu bem e desejou saúde à nobre vereadora. Em

seguida, a segunda secretária solicitou que todos os requerimentos fossem

colocados em um só processo de votação. Pela ordem, a vereadora Raelsa Borges,

solicitou, por meio de REQUERIMENTO VERBAL, MOÇÃO DE PESAR pelo

falecimento de João Lins de Souza, que residia no Sítio Terra Molhada. A vereadora

também aproveitou para justificar a ausência do vereador Alysson Voz e Violão, pois

ele estava acompanhando a esposa que havia passado por um procedimento

cirúrgico. Pela ordem, o vereador Marcos do Riacho do Meio solicitou à Secretaria

de Saúde, por meio de REQUERIMENTO VERBAL, a volta da ambulância para o
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Distrito de Divinópolis. Em seguida, o presidente Lindberg Lira submeteu todos os

requerimentos à votação, os quais foram aprovados por todos. Posteriormente, o

presidente colocou em votação o PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e

Redação Final ao Projeto de Lei n° 18/2025, que foi aprovado. Em seguida, o próprio

projeto de lei foi submetido à votação e aprovado por unanimidade. Após isso, o

presidente convidou os colegas vereadores a comparecerem na próxima sessão, às

17h00, com tolerância de 15 minutos de atraso. Não havendo mais nada a ser

tratado, o presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a

sessão. Para constar, foi elaborada a presente ata que, depois de lida e aprovada,

será assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante. Em

dezoito de fevereiro de dois mil e vinte e cinco.

PRESIDENTE \ V

J.1 SECRETÁRIO..-^

2° SECRETARIO..
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